



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
PRÓ – REITORIA DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS GRADUAÇÃO – PROPIP

2ª Retificação, referentes aos projetos submetidos Edital N° 16/2018

Alteração 1 – Da homologação final de projetos,

NÚMERO DE ORDEM	ID	TÍTULO	CAMPUS	Onde lê-se:	Leia-se:
01	5751	Inventário Paleoambiental Dunar da Ecorregião Dunas do São Francisco	Petrolina	DEFERIDO	INDEFERIDO Item 1.4.1 alínea “e” Currículo aluno desatualizado.

Alteração 2 – Da 1ª Retificação Da Homologação Final,

NÚMERO DE ORDEM	ID	TÍTULO	CAMPUS	Onde lê-se:	Leia-se:
01	5951	Determinação do Teor de Saís e Material Pulverulento nos Agregados Miúdos utilizados na Construção Civil do Sub-Médio São Francisco	Santa Maria da Boa Vista	INDEFERIDO Item 1.4.1 alínea “c” histórico escolar do	DEFERIDO

Petrolina, 05 de julho de 2018.

Luciana Cavalcanti de Azevedo

Pró-Reitora de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação